

CORRIGENDUM

In the paper "The Sublimation of Dry Ice Pellets Used for Cloud Seeding" by B. Kochtubajda and E. P. Lozowski (*J. Climate Appl. Meteor.*, **24**, 597–605), B. Kochtubajda notes that the value of specific latent heat of sublimation of dry ice given in Table 1 on page 599 should read " $5.87 \times 10^5 \text{ J kg}^{-1}$." The computer program described in the paper used the correct constant and the results reported remain unaffected.